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UNIONE ITALIANA DEI CIECHI E DEGLI IPOVEDENTI
Sezione Provinciale di Piacenza

Cod. Fisc. 80005850336
Via Mazzini, nr. 51 - 29121 Piacenza - tel. e fax: 0523 337677 - e-mail: uicpc@uiciechi.it –

pec: uicpc@postecert.it - sito: www.uicpiacenza
Prot nr 192






A tutti i Soci










LORO SEDI


Piacenza, 26/06/2014
CIRCOLARE NR 2 /2014
1) CHIUSURA ESTIVA DELLA SEDE:

La Sede UICI di PC rimarrà chiusa per ferie dall’1 agosto al 24 agosto compreso.

2) LOTTERIA DI SANTA LUCIA anno 2014:

Partirà da settembre 2014 la vendita dei biglietti della tradizionale lotteria di Santa Lucia a favore dell’associazione. Il costo di un biglietto è di 1,00 euro e in palio ci sono ricchi premi!

3) SOCI SOSTENITORI:

E’ possibile iscrivere col pagamento di 20,00 euro coloro che intendano sostenere la nostra associazione anche senza essere disabili visivi, in qualità di socio sostenitore. Poiché il bilancio sezionale è sempre in bilico, vi preghiamo di invitare qualche amico o conoscente a darci questo contributo piccolo ma essenziale.

4) MARATONINA A SETTEMBRE!

Il giorno sabato  6 settembre 2014  è prevista presso il Parco della Galleana a Piacenza, alle ore 16,00, una Maratonina non competitiva di 5 e 10 km, organizzata da noi in collaborazione con Piacenza Marce CSI. 

In questa occasione la divisione oculistica dell’ospedale di Piacenza effettuerà visite oculistiche gratuite. Inoltre allestiremo anche un banchetto per 
la vendita dei nostri tradizionali biglietti della lotteria di Santa Lucia 2014 al prezzo invariato di 1 euro cadauno. 

Considerato che è l’Unione Italiana Ciechi ed Ipovedenti di Piacenza ad organizzare l’evento ci aspettiamo da parte dei nostri soci una partecipazione numerosa. Non è obbligatorio partecipare alla maratona ma la vostra presenza al parco presso il nostro stand sarebbe molto gradita.

5) TI PIACEREBBE GIRARE IN TANDEM?
Il signor Diego Guerriero, di Piacenza, ha offerta alla nostra sezione parte del proprio tempo libero per fare esperienza di ciclismo mediante l’utilizzo del TANDEM di sua proprietà. Hanno già aderito all’iniziativa un paio di soci e ne sono rimasti entusiasti! Chi fosse interessato a fare un giretto in tandem può contattarci.
6) ATTENZIONE A RED:

Si ricorda che l’INPS non invia più i CUD per i redditi dell’anno al domicilio dei pensionati. Invece i moduli RED, da compilarsi ogni anno, sono in arrivo in questo periodo tramite posta.

Si ricorda che coloro che ricevono la pensione per invalidità civile o cecità civile devono compilare con i propri redditi questo modulo e recapitarlo a INPS il prima possibile. Si ricorda inoltre che non denunciare aumenti di reddito per l’anno in corso o non presentare il RED a INPS può comportare la sospensione della sola pensione e non della indennità di accompagnamento. Il modulo RED può essere compilato per via informatica gratuitamente presso tutti i centri di assistenza fiscale (CAF).
Qualora ai titolari di pensione di invalidità il modulo RED non fosse pervenuto entro il 30 giugno 2014, si dovrà fare richiesta di un duplicato alla

Sede INPS di Piacenza. Oppure recuperarlo in copia presso la nostra sezione.
7) SERVIZI DI PATRONATO:
Grazie ad una convenzione stipulata con il patronato Anmil di Pavia abbiamo la possibilità di espletare varie pratiche di patronato. 
Con i nuovi servizi, ci rivolgiamo a voi soci e familiari e a tutti quelli che abbiano bisogno di un servizio di assistenza patronale e di previdenza sociale. Ecco descritti alcuni dei nostri servizi del tutto gratuiti:

* Domanda e/o aggravamento di cecità civile, invalidità civile, legge 104/92 * Indennità di accompagnamento* Pensione anticipata e di anzianità* Pensione di vecchiaia* Assegno e pensione d’invalidità* Pensione di reversibilità e pensione indiretta* Verifica costante della posizione contributiva * Domanda di disoccupazione* Permessi per assistenza ai disabili* Richiesta di CUD. Per qualsiasi informazione, non esitate a contattarci al numero tel. 0523 337677 o via e mail: uicpc @uiciechi.it
Oppure potete recarvi direttamente presso la nostra sede UICI

posta in Via Mazzini, nr 51 a Piacenza 

-Orari di apertura al pubblico: dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 12,30 e il martedì pomeriggio dalle ore 15,30 alle ore 18,00.
8) ASSISTENZA FERROVIARIA DISABILI: COME FARE:

E’ possibile richiedere l’assistenza di RFI con queste modalità:

-recandosi direttamente presso le Sale Blu
-telefonando al Numero Verde delle Sale Blu di RFI : 800 90 60 60

- telefonando al numero unico nazionale di RFI 199 30 30 60 

- rivolegendosi a Trenitalia tramite il Call Center:199892021 opzione 5 oppure 06/3000 per le utenze non abilitate all’199

Si consiglia di effettuare la prenotazione telefonica almeno 12 ore prima della partenza o dell’arrivo.
9)  AGEVOLAZIONI FISCALI ANNO 2014
Si informa  che è disponibile il modulo per l’autocertificazione inerente la riduzione dell’Iva al 4% presso il sito:

http://www.supercioc.altervista.org 

Con l’occasione, si ricorda che, per quanto riguarda il settore auto, possono usufruire delle agevolazioni le persone colpite da cecità assoluta o che hanno un residuo visivo non superiore ad un decimo in entrambi gli occhi con eventuale correzione.
10)Soggiorno marino “ Ultimo sole “ a Tirrenia dal 07/09/2014 al 21/09/2014.
Ricordiamo che dal 07 al 21 Settembre p.v. presso il Centro “ Le Torri – G. Fuca’” di Tirrenia, si terra’ il soggiorno “Ultimo Sole “, che pur essendo proposto dalla Commissione nazionale anziani, e’ aperto a tutti i soci,senza alcuna distinzione.
Le prenotazioni dovranno essere effettuate telefonando direttamente all'Olympic Beach Le torri – Tirrenia, cosi’ come eventuali richieste di ulteriori info, anche relative ai transfert (tel. 050-32270 fax. 050-37485 oppure via email: info@centroletorri.it).
11)BANDO DEL XXIII CONCORSO NAZIONALE DI POESIA RISERVATO A NON VEDENTI:
Il XXIII concorso nazionale di poesia e’ a tema libero.Il concorso e’ aperto a tutti i ciechi assoluti e ai disabili visivi con un residuo non superiore ad 1/10, soci o non soci dell’Unione Italiana Ciechi ed Ipovedenti e senza limiti di eta’.Ogni partecipante deve versare un contributo di iscrizione di € 10,00 su c/c/p 14981427, intestato a Unione Italiana dei Ciechi e degli Ipovedenti – corso Garibaldi 26 – 42121 Reggio Emilia, di cui alleghera’ copia nella busta contenente i dati personali. Per tutte le altre informazioni e dettagli riguardanti il concorso sopra descritto potete rivolgervi all’UICI sez di Piacenza .
12)
RINNOVO ISCRIZIONE PER DELEGA :

Si ricorda che il rinnovo della tessera può essere effettuato nel 2015 usando la  “delega all’Inps”, che scalerà circa 4,00 euro dalla pensione mensile. Questo meccanismo permette alla sezione di prevedere quali saranno le entrate dell’anno successivo sulle quali poter contare. In allegato inviamo  un modulo per la delega; gli interessati possono compilarla e trasmetterla al nostro ufficio, oppure farselo compilare direttamente da Claudia.
Vi preghiamo caldamente di voler provvedere numerosi.
Cordiali saluti





IL PRESIDENTE









(Giovanni Taverna)
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